



# BRAČ ISLAND AIRPORT

**Aerodrom Brač d.o.o.  
Gornji Humac 145  
21414 Gornji Humac**

Aerodrom Brač, 27.04.2018.

Gospodarski subjekt je dana 26.04.2018. dostavio Zahtjev za izmjenom natječajne dokumentacije slijedećeg sadržaja:

*Naručitelj je pod točkom 11. tehničke specifikacije propisao tražene uvjete za ponuđeni uređaj te Vas tražimo da iste izmijenite kako bi se ravnopravno mogli natjecati na ovom natječaju. Traženi uvjeti favoriziraju jednog dobavljača što nije u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi.*

## 1. Dimenzije uređaja

*Traženi uvjeti:*

- Dimenzije tunela: minimalno 600mm x 450mm
- Dimenzije uređaja: 2000mm; +/- 15mm
- Težina uređaja: do 420kg
- Ulazne rolice: 600mm
- Izlazne rolice: 600mm s zadnjim graničnikom

*Tražimo da se navedene specifikacije promijene u sljedeće:*

- Dimenzije tunela: minimalno 600mm x 420mm
- Dimenzije uređaja: 2100 mm
- Težina uređaja: do 500 kg
- Ulazne rolice: minimalno 500mm
- Izlazne rolice: minimalno 500mm s zadnjim graničnikom

## Obrazloženje

*Iz javno dostupnih podataka raznih avio prijevoznika vidljivo je da su dozvoljene dimenzije ručne prtljage do maksimalno 550mm x 400mm, te smatramo da bi predloženi uvjet zadovoljio vaše potrebe. Što se tiče duljine rendgena, smatramo da povećanje navedenog uvjeta od samo 10 cm, ne bi trebao predstavljati problem u isporuci ili instalaciji rendgena, jer će ukupna duljina rendgena zajedno s predloženim ulazno/izlaznim rolicama od 0,5m biti u konačnici manja od tražene. Smatramo da težina samog uređaja ne predstavlja prijeko potrebnu karakteristiku, jer svi uređaji na tržištu imaju svoje kotače, te ih je lako pomicati. Također sama, težina uređaja ne bi trebala predstavljati presudni faktor u odabiru opreme, jer ne pridonosi poboljšanju u radu uređaja.*

*Nadalje, tražene specifikacije kombinirano izbacuje sve ostale proizvođače, te na taj način pogoduju samo jednom proizvođaču opreme što je protivno Zakonu o javnoj nabavi.*





## 2. Umrežavanje uređaja

*Molimo da se stavka: „uređaj kao opciju treba imati mogućnost umrežavanja s postojećim RTG uređajima na zračnoj luci Brač proizvođača Smiths Heimann radi planirane ugradnje zajedničkog servera“, izbacila iz tehničke specifikacije jer je nejasno opisana. Naručitelj nije specificirao način na koji bi se trebali umrežiti uređaji različitih proizvođača, niti o kakvom se to planiranom zajedničkom serveru radi. Iz dokumentacije nisu vidljive ni specifikacije planiranog zajedničkog servera ili predviđa da će taj server biti isključivo moguće povezati jedino s opremom proizvođača Smiths Heimann, što u konačnici predstavlja povredu Zakona o javnoj nabavi u budućim nabavama.*

*S obzirom na propisani žalbeni postupak i propisani rok za podnošenje žalbe od deset (10) dana od objave dokumentacije, ovim putem Vas molimo za ažurnost u dostavi Vašeg očitovanja u što kraćem roku.*

Odgovor naručitelja na točku 1. Dimenzije uređaja

Dimenzije tunela . naručitelj je propisao dimenzije tunela na temelju vlastitih potreba, a ne na temelju pogodovanja bilo kojem mogućem ponuditelju. Bitno je naglasiti da se se predmet nabave instalirati i koristiti na security check pointu na kojem se ne vrši samo pregled ručne prtljage putnika putničkih zrakoplova, nego i pregled (ručne) prtljage putnika iz generalne avijacije (mali privatni zrakoplovi, zrakoplovi za prijevoz VIP putnika, privatni helikopteri) koja ne podliježe IATA standardima dimenzija ručne prtljage i koju oni uredno koriste, te se svakodnevno događa da nam se donosi na pregled ručne prtljage većih gabarita od propisanih za putničke zrakoplove. Također, bitno je naglasiti da se se na istom security check pointu prihvaćati i kontrolirati dostava paketa i kutija za potrebe Travel Value Shopa koja pakovanja ne podliježe IATA standardima ni visine, ni širine. Sukladno opisanom naručitelj ne prihvaća prijedlog ispravka/smanjenja dimenzija tunela.

Dimenzije uređaja - naručitelj je propisao ukupnu dužinu uređaja shodno svojim potrebama i stanjem u prostoru koji nam ne omogućava više prostora nego što je predviđeno, a minimalno da se može uredno i bez zastoja odvijati procesi sigurnosnih pregleda. Naručitelj prihvaća zahtjev gospodarskog subjekta.

Težina uređaja . Naručitelj je propisao određenu težinu s obzirom na planove preuređenja zgrade i potrebe podizanja RTG-a na kat zgrade. Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta da maksimalna težina uređaja bude do 500 kilograma.

Ulazne/Izlazne rolice s graničnikom . sukladno prema navedenom pod Dimenzije tunela naručitelj radi vlastitih potreba, radi kapaciteta i radi radnji koje se odvijaju prije i pri izlasku prtljage iz RTG uređaja izričito traži da minimalna duljina rolica bude 600mm, te u slučaju izlaznim rolicama da imaju graničnik. Naručitelj ne prihvaća prijedlog za smanjenje duljine ulaznih i izlaznih rolica.



# *BRAČ ISLAND AIRPORT*

---

Odgovor naručitelja na točku 2. Umrežavanje uređaja

Naručitelj nije smatrao da je u postupku nabave RTG uređaja bitno opisati i samo povezivanje i tehničke karakteristike za spajanje novih i starih RTG uređaja preko servera već samo mogućnost programske kompatibilnosti. Naručitelj u narednom periodu planira povezivanje RTG uređaja radi kontrole rada na karakteristikama TIP funkcije i pregleda s jednog mjesta od strane ovlaštene osobe naručitelja za sigurnost i kod audita nadležnih institucija. S obzirom da će se raditi o nabavi koja je tek u planu, a da po gospodarskom subjektu može utjecati na ovaj postupak i unaprijed na planirani postupak, naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta.

Sukladno gore navedenom naručitelj će izvršiti izmjenu natječajne dokumentacije i produžiti rok za dostavu ponuda.